

# Diákolimpia: játékos bajnokok a zrínyisek



**A Zrínyi iskola 2017/2018. tanévi játékos sportversenyben diákolimpiai bajnok együttese** Fotó: MDSZ

A csapat tagjai: Bozsodi Eszter, Derdák Ákos, Derdák Sára, Fekete Iván, Horváth Luca, Horváth Roland, Horváth Sámuel, Kiss Jázmin, Nagy Johanna, Németh Bence, Németh Diána, Németh Nóra, Porpáczy Árpád, Seper Zsófia, Szabó Lilien, Sziffer Zsombor, Tóth Erik, Varga Áron. Felkészítők: Gubián Tamás, Vadász Gábor

A tavalyi évhez hasonlóan idén is két szombathelyi iskola tudta beverekedni magát az I-II. korcsoportosok nagyon népszerű, 250 iskolát megmozgató játékos sportversenyének országos döntőjébe. A Zrínyi az országos elődöntő megnyerésével, a Derkovits pótszelejtezőről jutott a legjobb nyolc közé. Az előre meghatározott (be is gyakorolt) feladatok közül tízet sorsoltak ki, ezekben kellett összemérniük felkészültségüket, tudásukat a csapatoknak.

Az elsőben, a „krumpliültetésben” rögtön élre álltak a szombathelyiek, a Derkó nyert, a Zrínyi volt a második. A második feladatban, a talicskaváltóban már a zrínyisek győztek, aztán még ötször ők voltak a leggyorsabbak, legügyesebbek. Fokozatosan növelték előnyüket, és nagyon

magabiztosan, 16 pontos előnnyel védtek meg diákolimpiai bajnoki címüket úgy, hogy a záró versenyszám, a bombázó előtt már biztos arany-érmesnek tudhatták magukat.

– Nagyon összeszedetten, koncentráltan versenyeztek a gyerekek, mindent megcsináltak, amit kértünk. Mivel sokkal gyorsabbak és magabiztosabbak voltak a többi csapatnál, a kisebb hibákat tudták korrigálni, így is több számot utcahosszal nyertünk – számolt be élményeiről a Zrínyi két felkészítő testnevelője, Gubián Tamás és Vadász Gábor, akik másodszor vezették tanítványaikat diákolimpiai bajnoki címig. – Ötven szurkoló jött velünk, a derkósokat is kísérték, mindenki drukolt a másik csapatnak is, a szombathelyiek túlharsogtak mindenkit. A dunaújvárosi döntő szervezettsége nem vetekedhet a tavalyi egrivel, de a verseny lebonyolítása profi, gördülékeny volt. Olyan, amilyennel elégedett lett volna a nemrégiben elhunyt Horváth Zoltán is, akinek nagyon nagy érdemei vannak abban, hogy Szombathelyen ilyen eredményes és népszerű a játékos sportverseny. Az ő emlékének ajánljuk a győzelmünket.



Gubián Tamás, Vadász Gábor

Forrás: <https://www.vaol.hu/sport/helyi-sport/diakolimpia-jatekos-bajnokok-zrinyisek-2265513/>